

北加州知用校友庆圣诞 情谊暖洋洋

百鸣/艳华

趁参加“世界越棉寮华人 14 届团体联合会”在拉斯维加斯举行的机会，艳华和我到洛杉矶，圣荷西，访友探亲。

到达圣荷西的次日，获“北加州知用校友会”名誉会长，杨悦兄热情接待，并送到各处探访好友，安排了许多欢乐的节目，尤其参加十二月十二日晚“北加州知用校友圣诞联欢会”，在傅美容校友府上举行，让我俩享受了充满知用情谊温馨难忘的时光！

当天因约会紧密，我们六时许赶去赴会，侄女因天黑路不熟，几经联系，获杨兄和校友亲到附近商场带领，抵达时，大部分校友早已在场忙碌准备各类餐点，殊感歉意，未及致歉，校友们的笑容，招呼，一阵暖流涌心头，如同久别重逢的亲人那么喜悦。经杨名誉会长的介绍，我们和马建友会长，理监事们初次认识会面，大家一见如故，谈笑风生，十分亲切。光玲，美容，惠英等校友们摆出热腾腾芬芳的椰汁咖喱鸡，香喷喷的越南春卷，烧烤肉串。。。。。。各类糕饼，生果，琳琅满桌，我们也不客气和大家一起大快朵颐。边吃边说，谈新话旧，尤其艳华见到关玉云，傅美玉，王杉木几位同班的旧同学，也结识许多其他班级的知用校友，真有说不完的话题。

餐后，大家移师进入客厅卡拉 O. K，一时气氛热烈起来，大家轮流歌唱怀旧歌曲，民谣民歌，甚至清唱大家熟悉的校园歌曲，抗战爱国歌曲-----杜鹃花；掀起你的盖头来，请你晚一点动手，母亲的呼唤，大板城的姑娘，。。。。。。一首接一首，歌声此起彼落，我们也和校友们情不自禁翩翩起舞，融汇在欢乐的波涛中。真是欢乐不觉时间的飞逝，十一时左右，全体一起唱几首“当我们在一起，高山青，团结就是力量。。。把欢乐气氛推向最高潮，大家手牵着手，手舞足蹈，尽情欢唱，有些校友捕抓每个欢乐镜头，并拍摄集体照，留下珍贵的纪念。

我们在依依不舍的道别声踏上归途，一路上仍是回味无穷。心中期望后会有期。谨致全体校友，衷心的感谢。